

大家好，如果您还对巴麻美学姐3游戏攻略不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享巴麻美学姐3游戏攻略的知识，包括巴麻美学姐游戏第一部的都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [萌娘的冒险的二代目攻略](#)
2. [被学姐了是什么意思](#)

萌娘的冒险的二代目攻略

该段攻略是风あ尘制作，内容是从一代目杀完boss到二代目结束。

[面码]杀完一代目boss顺路出去，出去后的第3张图右边水池下方找到面码，然后回到杀一代目boss的前3张图，就是收夏洛特的地方找到面码，收入。

(后面按照村落出场命名村3村4等等)

【村3】

[巴麻美]和QB对话，学姐加入队伍。

[凌波丽]右边的房子里，对话后凌波丽加入。

[博士]出村不远有一群兔子，打败铃仙，得到零食，到同一张图右上角把零食给博士，收入。

[铃仙]后面打卡卡罗特的前一张图左下和那只兔子对话，再回来找铃仙，收入。

【村4】

刚进入村子前一张图就会被二小姐秒杀，主角暂时换为大小姐。

[桂言叶]村子左边的房子，对话选择是之后收入。

继续走到一个岔路图，往下被挡住，先往左走。

[琪露诺]中途一定遇到，对话后收入。

中途有射命丸文挡路，灭之。

再往前需要依次灭掉早苗和访子。

跑到最后推到二小姐，回到村4旅馆，主角换回菲特，大小姐也可以再加入队伍。

然后回到岔路走下方。

[蕾姬]经过一个大叔所在的出口，先不过桥，右上角对话后收入。（需要先收入亚莉亚）

[白野茱]收蕾姬后走几张图后有一张很多水池的图。右上有个帐篷，对话选是之后收入。

往后2张图，有一个树怪，杀之得到粗壮的树杆。

【村5】

左下角房子里面有个人可以用萌化石做衣服，后面一个村子也能换，建议刷石头分别换4个超激战斗服和彩环。

[水银灯]同一个屋子里的木头人，要先继续往下走，有张图出口在右下角（有个农民伯伯的下一张图），正对着右下角出口上面有个树右上角突出的地方，拿到人偶之心，回来对话后收入。

[露易丝]和农民伯伯对话，把刚才的树杆当桥进入上方图，对话选是收入。

拿人偶之心的下一张图左边进入村6

【村6】

右上角树旁边可以拿主角光环，很好用。

左边房子里可以合成装备，前面已经说过。

[灵梦]村6外的岔路图，走右边然后第二张图，过桥后有三朵花，走到中间落到山洞，杀怪后灵梦加入。

顺路走到动感超人的图，有两个突起，选择继续观望，分别可以打神圣天使兽和一

夏。（杀成哥的图左下角有个bug无限杀一夏，可以刷经验用，而且下面有天使可以补血补魔。如果打了二代目补丁这个BUG就不能用）

【村7】

右下角房子书架可以读，但是没有妹子收入。

稍靠左的屋子买每个人的终极武器。

[芙兰朵露]出村两张图后会遇到3个二小姐，灭掉后二小姐加入。

[阿露露]二小姐的下一张图的蜜蜂处拿到蜂蜜，回村7给左上角屋子里的阿露露，收入。

杀掉卡卡罗特，进入村8.卡卡罗特稍难。

【村8】

[艾克蕾尔]出村走两张图的左下方有只狗，狗的下面拿到纹章，回去给艾克蕾尔后收入。

出村左下角有个路被拦住，以后收了维多利加后带着维多利加来才能进，后面再详细说。

[银]拿纹章后面数两张图的出口处有个类似桥的东西，上去后空格有剧情。然后到下张图中间的有凹陷的水池的凹陷处又有剧情，再回到刚才的地方收入银。

再往下一张图有只羊，身上拿到烟斗。

[幽幽子][妖梦]羊的右边路，有个磁力水晶挡路，带上炮姐回来就能开门，打败幽幽子大人，收入二人。

【村9】

[维多利加]左边房子里把烟斗给维多利加，收入。

同一个房子右边的老头可以强化激萌战斗服，建议把所有的人都强化到lv3.

回去旅馆带上维多利加，然后回到前面说的有魔法石挡路的地方，就可以通过。通

过后可以回去换上原来的队伍再回来打。

里面要挑战十二宫，连续作战，最好带些回复。（山脚下有个帐篷，战斗后可以去那里休息）

[濂能名津流]打败第三只boss后出门往右上角走，对话选择是之后收入。

[白雪囊]挑战完十二宫再跑回打第11只boss的地方，对话选择是收入。

到此全人物到手。

杀完十二宫，村9右侧的拦路法阵消失，于是我们就可以换上最好装备带好回复去挑战最终boss们吧。

刷钱好方法：在【村】5那里疯狂打萌化石，然后去换水手服，水手服一个是1W2，10个萌化石就可以换。发卡是8Q5，战斗服是1W3，要20个，所以不划算

个人刷图建议：组队一般带二小姐、柴刀娘和诗音，刷BOSS最好把角色练到70以上最低血量上限为6Q，这样的话不出意外稳过

被学姐了是什么意思

噗。

。。大家的回答真是奇葩==知道小圆脸不？《魔法少女小圆》里面有个叫巴麻美的学姐。后来发生了一些事（我不细说是什么事了），头就被砍掉了。所以说被学姐了的意思就是头被砍掉了==（其实就是死了，flag）

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！